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Лепка. Тема: «Витамины». 

Подготовила воспитатель  
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Цель: 

- продолжать вызывать у детей интерес к лепке, знакомить со свойствами 

пластилина; 

- учить отрывать кусочки от большого кома и скатывать между  ладонями. 

Материал: пластилин, доски, баночка от витаминов. 

Ход занятия: 

Воспитатель. – Вчера мне позвонили куклы и сказали, что, когда становится 

холодно. Они начинают часто болеть. 

- Вам нужны витамины, они очень полезные, они дают силу, делают детей 

веселыми, ловкими, помогают быстрее расти, - сказала я им. 

- Наверно, это какое –нибудь лекарство? – спросили они меня. – И конечно, 

какое – нибудь горькое, противное? 

- Нет, это не так, - сказала я им, - витамины как раз очень вкусные. Это 

маленькие шарики, кисло – сладкие, они более всего похожи на конфеты, и 

по вкусу, и по форме. Продают их в баночках или коробочках (воспитатель 

демонстрирует детям коробочку от витаминов). 



 

- Куклы обрадовались и попросили  дать им витамины, но когда я сегодня 

пришла в группу, то обнаружила, что витамины  у нас закончились. Что н



ужно сделать? Давайте слепим витамины для кукол. 

 

- Чтобы получилось много витаминов, нужно из большого куска пластилина 

сделать много маленьких кусочков. Попробуем это сделать. 

Воспитатель вместе с детьми отщипывает от большого куска пластилина 

маленькие кусочки. 



 

- Витамины у нас на что похожи? На шарики? 

- Да, они круглые, ровные, гладкие. Чтобы у нас получились круглые 

витаминки, положите на ладошку маленький кусочек пластилина, другой 

ладошкой прикройте и скатайте шарик. 



 

Когда дети вылепят  витамины,  воспитатель предлагает на выбор взять 

игрушки, померить им температуру, и дать витамины. 

Когда большинство детей закончит игру, воспитатель предлагает собрать 

витамины в коробочку для дальнейших игр. 

 

 


